



Vlada Crne Gore
Kabinet potpredsjednika Vlade za politički sistem,
pravosuđe i antikorupciju

Adresa: Karađorđeva bb
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 482 901
www.gsv.gov.me

Br:

04. mart 2025. godine

P R E D L O G

PLATFORMA

za radnu posjetu potpredsjednika Vlade za politički sistem, pravosuđe i antikorupciju mr Moma Koprivice, Republici Sjevernoj Makedoniji, Skoplje, 10. mart 2025. godine

I Uvod

Na poziv potpredsjednika Vlade Republike Sjeverne Makedonije Arbena Fetaia, potpredsjednik Vlade za politički sistem, pravosuđe i antikorupciju Momo Koprivica boraviće u radnoj posjeti Skoplju 10. marta 2025. godine. Regionalna saradnja i dobrosusjedski odnosi predstavljaju ključni prioritet vanjske politike Crne Gore. Aktivnim učešćem u bilateralnim i multilateralnim inicijativama, Crna Gora kontinuirano pokazuje posvećenost jačanju stabilnosti, vladavine prava i demokratskih vrijednosti u regionu.

Posjeta potpredsjednika Vlade za politički sistem, pravosuđe i antikorupciju Moma Koprivice Skoplju pruža priliku za nastavak i unapređenje saradnje između Crne Gore i Republike Sjeverne Makedonije u oblasti reforme pravosuđa, borbe protiv korupcije i jačanja institucija koje osiguravaju vladavinu prava.

II CILJEVI I ZNAČAJ POSJETE

Posjeta Skoplju ima za cilj jačanje bilateralne saradnje između Crne Gore i Republike Sjeverne Makedonije u oblastima pravosuđa, borbe protiv korupcije i evropskih integracija. Razgovaraće se o reformama pravosuđa, jačanju sudske nezavisnosti i efikasnosti pravosudnih institucija, kao i o mehanizmima za suzbijanje korupcije.

Biće riječi o povezivanju institucija dvije države u cilju efikasnijeg sprovođenja zajedničkih inicijativa u borbi protiv korupcije. Poseban akcenat biće stavljen na razmjenu iskustava o ključnim izazovima i napretku u ispunjavanju reformskih obaveza iz evropske agende.

Planirani su sastanci sa potpredsjednikom Vlade Republike Sjeverne Makedonije **Arbenom Fetaiem**, predsjednikom Sudskog savjeta **Aleksandrom Kambovskim** i predsjednicom Državne komisije za sprečavanje korupcije **Tatjanom Dimitrovskom**, koji će pružiti priliku za konkretizaciju saradnje i razmjenu iskustava u oblastima vladavine prava i antikorupcijskih mehanizama.

Ova posjeta potvrđuje snažnu posvećenost Crne Gore regionalnoj saradnji i evropskim integracijama, te kroz dijalog i razmjenu iskustava doprinosi jačanju institucionalnih kapaciteta obiju zemalja.

SASTAV DELEGACIJE

Delegaciju Crne Gore će predvoditi potpredsjednik Vlade za politički sistem, pravosuđe i antikorupciju mr Momo Koprivica, a u njenom sastavu će biti i:

- Branko Vuković – savjetnik potpredsjednika Vlade;
- Vladan Raičević – savjetnik potpredsjednika Vlade;

U sastavu delegacije će biti i Dejan Paljević, samostalni referent.

Sredstva za troškove puta i boravka potpredsjednika Vlade i članova delegacije obezbijediće Generalni sekretarijat Vlade.